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I.

Az önkormányzat 2017. május 1. napjától vezette be a Földvár-kártya rendszert, rendeletében szabályozva a városkártya és a turisztikai kártya igénybevételének lehetőségét, alkalmazásának körét. 
A jelenleg hatályos, 10/2017. (IV.11.) önkormányzati rendelet négy ízben történt módosítása során, három esetben a jogosultak köre és a biztosított kedvezmények köre bővült, elsősorban a városkártya vonatkozásában.

A turisztikai kártyára való jogosultságot a balatonföldvári szálláshelyen eltöltött vendégéjszaka keletkezteti. A kártya értelemszerűen díjmentes.

A városkártya díja, a kártya bevezetésétől kezdődően, a balatonföldváriak esetében 5.000 Ft; a balatonföldvári üdülőingatlannal rendelkezők és egyéb jogosulti csoportok esetében 7.000 Ft.
Tekintettel arra, hogy a díj több mint öt éve került megállapításra, valamint figyelembe véve az időközben bekövetkezett gazdasági folyamatokat, a díj jelentősebb mértékű emelésére teszünk javaslatot: a balatonföldváriak esetében 15.000 Ft / év; a balatonföldvári üdülőingatlannal rendelkezők és az egyéb jogosulti csoportok esetében 20.000 Ft / év összegben.
Javasoljuk a fenti indokolás és az előzetes hatásvizsgálat alapján a rendelettervezet szerinti módosító rendelet megalkotását.
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III. RENDELETTERVEZET

Balatonföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

26/2022. (XI. 18.) önkormányzati rendelete

A Földvár-kártya szabályozásáról szóló 10/2017. (IV.11.) önkormányzati rendelet módosításáról

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 13. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

A Földvár-kártya szabályozásáról szóló 10/2017. (IV.11.) önkormányzati rendelet 7. § (2) bekezdés a) és b) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

(A Városkártya díja:)

„a)
az 1. § a)-b) pontjában foglalt személyek esetén: 15 000 Ft/év

b)
az 1. § c)-j) pontjában foglalt személyek esetén: 20 000 Ft/év.”

2. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Balatonföldvár, 2022. november 10.
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