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Döntéshozatal: Egyszerű többséggel
Tisztelt Képviselőtestület!

A Képviselőtestület 2019. június 27 – 2019. december 12-ig terjedő időszakban 12 nyilvános és 2 zárt ülést tartott. Nyilvános ülésein 117, zárt ülésein 4 határozatot hozott. A határozatok végrehajtása ( a lent említett kiegészítésekkel ) megtörtént, illetve a folyamatos ügyintézést igénylő határozatok esetében folyamatosan történik. A fenti időszakban a képviselőtestület 15 rendeletet alkotott.

JÚNIUS 27.

88/2019.(VI.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadja: 

1.)  Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

       Földvár Televízió stúdió berendezéseinek pótlása





2.)  Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

3.)  Beszámoló az önkormányzati társulásokban végzett tevékenységről

4.)  Beszámoló a Humán Bizottság átruházott hatáskörben hozott határozatairól

5.)  Beszámoló az étkeztetés szolgáltatás 2018. évi ellátásáról

6.)  Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár 2018. évi beszámolója szolgáltató könyvtári feladatok ellátásáról

7.) A közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló rendelet módosítása

8.) Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására pályázat benyújtása

9.) Általános iskola osztálytermeinek padozat-felújítása

10.) ZNET Telekom Zrt-vel kötendő bérleti szerződés jóváhagyása



11.) Településrendezési eszközök 20. számú módosítása – egyeztetési eljárás lezárása

12.)  Pénzügyi Végrehajtási Társulás megállapodásának módosítása



Határozat szerint.

89/2019.(VI.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Balatonföldvári Kistérségi Televízió stúdiójában történt tűzesetben megsemmisült berendezések és eszközök pótlása céljára, a költségvetés tartalékának terhére, 1.000.000 Ft keretösszeget biztosít.

Keretösszeg felhasználásra került.
90/2019.(VI.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót az előterjesztés szerint elfogadja.

Határozat szerint.

91/2019.(VI.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az önkormányzati társulásokban végzett 2018. évi tevékenységről szóló beszámolót az előterjesztés szerint elfogadja.

Határozat szerint.

92/2019.(VI.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Humán Bizottság átruházott hatáskörben hozott határozatairól szóló beszámolót az előterjesztés szerint elfogadja.

Határozat szerint.

93/2019.(VI.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az önkormányzat által biztosított étkeztetés szociális alapszolgáltatás 2018. évi ellátásáról szóló beszámolót elfogadja, a szakmai munkát eredményesnek értékeli.

A képviselőtestület az étkeztetés szociális szolgáltatás szervezeti és működési szabályzatát, valamint szakmai programját felülvizsgálta, és változatlan tartalommal hatályában fenntartja.

Határozat szerint.

94/2019.(VI.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Takács Gyula Megyei és Városi Könyvtár 2018. évi szolgáltató könyvtári feladatok ellátásáról szóló beszámolóját elfogadja. 

Megyei és városi könyvtár értesítve.
95/2019.(VI.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete pályázatot nyújt be az vízgazdálkodásért felelős miniszter 2018. évi L. törvény 3. melléklet I.1. pontja szerinti pályázati kiírására lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására, az 1.a) lakossági közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés és –tisztítás szolgáltatás támogatása pályázati célra.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázathoz csatolandó, a pályázati felhívás mellékleteiben meghatározott nyilatkozatokat az önkormányzat nevében teljes körűen megtegye, és a pályázatot a Magyar Államkincstárhoz benyújtsa.

Elnyert támogatás: 12.837.000 Ft
96/2019.(VI.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a „7 db osztályteremben a padló csiszolása, lakkozása” feladat ellátására a legkedvezőbb, a Ko-Bo Kft. által benyújtott, 2.750.000 Ft + ÁFA, azaz bruttó 3.492.500 Ft összegű ajánlatát elfogadja és felhatalmazza Holovits György Huba polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.

Szerződés megkötve, teljesítve.

97/2019.(VI.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ZNET Telekom Zrt-vel kötendő bérleti szerződést valamint annak mellékleteit jóváhagyja, és megbízza a polgármestert valamint a Balatonföldvári Nonprofit Kft. Ügyvezetőjét a bérleti szerződés aláírásával.

Szerződés megkötve, teljesítve.
98/2019.(VI.27.) Kt. határozat:

1. 
Balatonföldvár város településrendezési eszközei 20. számú módosításának államigazgatási egyeztetési eljárása során Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az államigazgatási szervek által adott véleményeket megismerte, megállapítja, hogy a véleményező államigazgatási szervek kizáró észrevételt nem tettek, azokat az összefoglalóban leírtak szerint fogadja el.

2.
Az eljárásba bevont környezet védelméért felelős szervek egyike sem tartotta szükségesnek környezeti vizsgálat lefolytatását, ezért Balatonföldvár Város Önkormányzata úgy dönt, hogy Balatonföldvár településrendezési eszközeinek 20. számú módosításához nem tartja szükségesnek környezeti vizsgálat (értékelés) lefolytatását. 

3.
Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megállapítja, hogy az eljárás részeként tartott lakossági fórumon, és az azt követő 8 napon belül partneri vélemény, észrevétel a módosítással kapcsolatban nem érkezett.

4.
Fentiek alapján Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete lezártnak tekinti a településrendezési eszközei 20. számú módosítása előzetes tájékoztatási szakaszának egyeztetését, javasolja a véleményezési szakasz megkezdését, és felhatalmazza az ARKER STÚDIÓ Kft-t a véleményezési dokumentáció elkészítésére.

5.
Elrendeli a döntés közzétételét a település honlapján történő megjelentetéssel.

Rendelet megalkotva.

99/2019.(VI.27.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete tudomásul veszi Kánya, Somogyegres, Tengőd, Bedegkér, Kapoly és Somogymeggyes községek önkormányzatainak a Balatonlellei Pénzügyi Végrehajtási Társulásból 2019. december 31. napjával való kilépését, és a társulási megállapodás ennek megfelelő módosítását, valamint a módosítással egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást jóváhagyja.

Társulás értesítve.

JÚLIUS 16.

100/2019.(VII.16.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadja: 

1.)  Kvassay sétányon partvédőmű rekonstrukciójára pályázat benyújtása – III. ütem

2.)  Bölcsőde létesítésére pályázat benyújtása 

3.)  Településrendezési eszközök 22. számú módosítása – 06/1 – 06/7 hrsz-ú ingatlanok 

       rendezése

4.)  Hulladékgazdálkodási társulás beszámolójának elfogadása

       Hulladékgazdálkodási társulás megállapodásának módosítása

5.)  Szociális célú tüzelőanyag vásárlására pályázat benyújtása

6.)  Tájékoztató az utak, járdák felújításáról

Határozat szerint.

101/2019.(VII.16.) Kt. határozat:

1.) Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Balaton Fejlesztési Tanács által meghirdetett Településfejlesztési beruházások támogatására kiírt pályázati felhívásra a „Balatonföldvár, Kvassay sétány partvédőmű rekonstrukciója, III. ütem” elnevezésű pályázat benyújtását jóváhagyja,

Várható költségek összesen: 16.267.460 Ft + Áfa = bruttó 20.659.674 Ft 

A pályázatban benyújtott beruházás költsége: 
bruttó 20.659.674 Ft

Igényelt támogatás összege 50 %:


bruttó 10.329.837 Ft

Önrész 50%: 





bruttó 10.329.837 Ft

2.) A képviselőtestület az önkormányzat 2020. évi költségvetésében a megvalósításhoz szükséges önrészt bruttó 10.329.837 Ft összegben biztosítja.

3.) A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához a szükséges intézkedések megtételére. 

Elnyert támogatás: bruttó 10.329.837 Ft

102/2019.(VII.16.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében a TOP-1.4.1-19 számú Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése tárgyú felhívásra támogatási kérelmet nyújt be, felhatalmazza a polgármester a szükséges intézkedések megtételére. A támogatási kérelem címe: Új bölcsőde létrehozása Balatonföldváron.

Támogatási kérelem benyújtva.

103/2019.(VII.16.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete jóváhagyja a Somogy Megyei Önkormányzattal kötendő, az előterjesztés mellékleteként megismert KONZORCIUMI EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁST, melynek célja, hogy a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében a TOP-1.4.1-19 számú Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése tárgyú felhívásra támogatási kérelmet nyújtsanak be, és a támogatási kérelem támogatása esetén az abban foglalt célt közös együttműködéssel megvalósítsák. 

Együttműködési megállapodás megkötve.
104/2019.(VII.16.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a TOP-1.4.1-19 kódszámú „Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése” című pályázati felhívásra támogatási kérelmet kíván benyújtani, és a projekt szakmai kivitelezéséhez a Magyar Bölcsődék Egyesületén keresztül kijelölt módszertani szakértőt kíván bevonni. Ennek érdekében a képviselőtestület jóváhagyja a Magyar Bölcsődék Egyesületével kötendő, az előterjesztés mellékleteként megismert együttműködési megállapodást, és felhatalmazza polgármestert az aláírására.

A képviselőtestület módszertani szakértői tevékenység ellátásáért járó megbízási díj 60%-át, bruttó 450.000 Ft-ot 2019. évi költségvetési tartaléka terhére biztosítja, azzal, hogy nyertes pályázat esetén a megbízási díj teljes költsége elszámolható.

Együttműködési megállapodást megkötve.
105/2019.(VII.16.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a „Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése című TOP-1.4.1-19 kódszámú pályázat projekt-előkészítése keretében tervezési tevékenység ellátása” feladat elvégzésére a legkedvezőbb, a H-BON Mérnöki Iroda Kft által benyújtott 9.440.000 Ft + ÁFA összegű ajánlatot elfogadja, és felhatalmazza Holovits György Huba polgármestert a tervezési szerződés aláírására.

A képviselőtestület a tervezés I. szakászának költségét, bruttó 190.500 Ft-ot költségvetési tartaléka terhére biztosítja, azzal, hogy nyertes pályázat esetén a tervezés teljes költsége elszámolható.

Tervezési szerződés megkötve.
106/2019.(VII.16.) Kt. határozat:

1. Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Balatonföldvár, külterület 06/1, 06/3, 06/5, 06/6 és 06/7 hrsz-ú ingatlanok területére vonatkozó fejlesztési igényt támogatja.

2. A fejlesztési cél megvalósítása (az elképzelt belterületbe vonás és a telekalakítások) érdekében, lefolytatja a hatályos településrendezési eszközök módosításának két egymást követő – egymástól független – eljárását. Az eljárások során a Településszerkezeti Tervét és a Szabályozási Tervét módosítja.

A módosítási eljárások során a Településfejlesztési Koncepcióját változatlan formában, hatályban tartja. 

A településrendezési eszközök módosítását az OTÉK 2012. augusztus 6-án hatályos rendelkezései és jelmagyarázata alapján elkészítteti el.

3. Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a határozat 2. pont szerinti településrendezési eszközök módosítását két egymást követő teljes eljárás keretében folytatja le, melyek során a partnerségi egyeztetéseket annak szabályairól szóló 8/2017. (III.29.) önkormányzati rendeletében foglaltak szerint lefolytatja és lezárja.

4. Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az eljárásban eseti partnernek határozza meg a módosítással érintett ingatlanok – Balatonföldvár, külterület 06/1, 06/3, 06/5, 06/6 és 06/7 hrsz-ú – tulajdonosait.

5. Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Balatonföldvár város településrendezési eszközeinek a Balatonföldvár, külterület 06/1, 06/3, 06/5, 06/6 és 06/7 hrsz-ú ingatlanokra vonatkozó szabályozás módosításához szükséges dokumentációk elkészítésére - a két egymást követő eljárás dokumentációinak az elkészítésére - az Arker Stúdió Kft. által adott tervezői árajánlat alapján az Arker Stúdió Kft-vel 2.300.000 Ft + ÁFA = 2.921.000 Ft összegű tervezői szerződést, és ezzel egyidejűleg a kezdeményezővel 2.614.961 Ft + ÁFA = 3.321.000 Ft összegű településrendezési szerződést köt. 
A szerződések megkötésével megbízza Holovits György Huba polgármestert.
Szerződések megkötve.

107/2019.(VII.16.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Dél-balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2018. évi működéséről és szakmai tevékenységéről szóló beszámolóját az előterjesztés szerint elfogadja.

Határozat szerint.

108/2019.(VII.16.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás valamennyi tagja által elfogadott, 2016. május 30. napján aláírt Társulási Megállapodás 2019. évi módosítással egységes szerkezetbe foglalt szövegét, az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal, elfogadja. 

A képviselőtestület felkéri a polgármestert a 2019. évi módosítással egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást elfogadó határozat Társulási Tanács részére történő megküldésére. 

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a melléklet szerint elfogadott, módosított Társulási Megállapodás aláírására.

Megállapodás aláírva.

109/2019.(VII.16.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a belügyminiszter által a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatására meghirdetett pályázati felhívása alapján, pályázatot nyújt be kemény lombos tűzifavásárláshoz kapcsolódó támogatásra. 

A képviselőtestület nyilatkozik, hogy az igényelt 100 erdei m3 tűzifa megvásárlásához                 1.000 Ft + áfa / erdei m3 mértékben, összesen 100.000 Ft + Áfa összegben a saját forrást biztosítja. 

A képviselőtestület vállalja, hogy a szociális célú tűzifában részesülőktől ellenszolgáltatást nem kér.

Elnyert támogatás: 1.360.170 Ft.
AUGUSZTUS 15.

110/2019.(VIII.15.) Kt. határozat:

I.) Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadja: 

1.) A díjköteles parkolás szabályozásáról szóló 7/2017. (III.22.) önkormányzati rendelet módosítása        

2.) Az önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletének a módosítása

3.) Tanulmányterv készítése sport- és rendezvény helyszín kialakítására Balatonföldváron - ajánlatok bírálata

4.) Indítvány a Helyi Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak a megválasztására

5.) Lakossági útfelújítással kapcsolatos közbeszerzési eljárás lebonyolítása és közbeszerzési tanácsadói feladatok ellátása – ajánlatok bírálata 

II.) Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Balatonföldvár 951 és 952 hrsz-ú ingatlanok vagyoni ügye” napirendi pont esetében zárt ülés tartását rendeli el.

Határozat szerint.

111/2019.(VIII.15.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Tanulmányterv készítése sport- és rendezvény helyszín kialakítására Balatonföldváron” feladat ellátására a legkedvezőbb, a Stúdió A4 Iroda Kft. által benyújtott, 1.950.000 Ft + ÁFA összegű ajánlatát elfogadja, és felhatalmazza Holovits György Huba polgármestert a tervezési szerződés aláírására.

Szerződés megkötve, teljesítve.

112/2019.(VIII.15.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 23.§-a alapján a Helyi Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak az alábbi személyeket választja meg:

Balatonföldvár Helyi Választási Bizottsága

Tag:

Jani Józsefné 


Papp Ildikó  


Tóth Károlyné 

Póttag: 
Gutman Lászlóné 



Koncsag Lászlóné 



Madarászné Encz Éva 

Határozat szerint.

113/2019.(VIII.15.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Balatonföldvár, Lakossági útfelújítás II. kivitelezési munkái vállalkozási szerződés keretében” elnevezésű közbeszerzési eljárás lebonyolítására, közbeszerzési tanácsadói feladatok ellátására a legkedvezőbb, a Bujdosó és Bakó Közbeszerzési és Tanácsadó Kft. által benyújtott 600.000 Ft + ÁFA összegű ajánlatát elfogadja, és felhatalmazza Holovits György Huba polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

Szerződés megkötve, teljesítve.

114/2019.(VIII.15.) Kt. határozat zárt ülésen

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadja: 

1.) Balatonföldvári 951 és 952 hrsz-ú ingatlanok vagyoni ügye

Határozat szerint.

115/2019.(VIII.15.) Kt. határozat zárt ülésen:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a balatonföldvári 951 hrsz-ú és 952 hrsz-ú ingatlanok tulajdonosa részére az alábbi kártalanítási ajánlatot teszi: 

I./A 951 hrsz. alatt felvett, kivett beépítetlen terület megnevezésű, 1403 m2 nagyságú ingatlan esetében az igazságügyi értékbecslésnek megfelelően 1.720.000 Ft, azaz Egymillió-hétszázhúszezer forint. 

II./A 952 hrsz. alatt felvett, kivett beépítetlen terület megnevezésű, 1440 m2 nagyságú ingatlan esetében az igazságügyi értékbecslésnek megfelelően 1.760.000 Ft, azaz Egymillió-hétszázhatvanezer forint. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Kisajátítást helyettesítő ingatlan adásvételi szerződés tervezetbe foglalt kártalanítási vételi ajánlatok közlésére és a tulajdonossal történő tárgyalásra.
A tulajdonos az ajánlatot nem fogadta el.

AUGUSZTUS 26.

116/2019.(VIII.26.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadja: 

1.)  Balatoni Hajózási Zrt. alapszabályának módosítása

Határozat szerint.
117/2019.(VIII.26.) Kt. határozat:

1. Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete hozzájárul a Balatoni Hajózási Zrt. alaptőkéjének 4.098.180.000 Ft-ról 10.696.800.000 Ft-ra történő felemeléséhez pénzbeli hozzájárulás szolgáltatásával, 329.931 db, egyenként 20.000 Ft névértékű és kibocsátási értékű új, névre szóló, dematerializált úton előállított törzsrészvény zártkörű forgalomba hozatalával az előterjesztés melléklete szerinti tartalom mellett.
2. Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Balatoni Hajózási Zrt.  ( 8600 Siófok, Krúdy sétány 2. ) alapszabályának a csatolt tervezet szerinti módosítását jóváhagyja.
3. Felhatalmazza a polgármestert az alaptőke emeléséhez szükséges nyilatkozatok megtételére, valamint a módosított alapszabály aláírására.
Alapszabály aláírva.
SZEPTEMBER 5.

118/2019.(IX.5.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadja: 

1.)  Az önkormányzat 2019. évi közbeszerzési tervének 1. számú módosítása

2.)  Útfelújítás közbeszerzési eljárásának belső felelősségi rendje

3.)  Önkormányzati utak felújítása tárgyában közbeszerzési felhívás jóváhagyása

4.)  Katolikus egyház támogatás iránti kérelme

5.)  Közművelődési érdekeltségnövelő támogatás igénylése

6.)  Orvosi eszköz beszerzés – ajánlatok bírálata




Határozat szerint.

119/2019.(IX.5.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az előterjesztéshez csatolt 2019. évi közbeszerzési terv 1. számú módosítását megismerte, és a csatolt melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Közbeszerzések elektronikus felületére feltöltve.

120/2019.(IX.5.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a „Balatonföldvár – Lakossági útfelújítás II. kivitelezési munkái vállalkozási szerződés keretében” közbeszerzési eljárás belső felelősségi rendjét megismerte, és az előterjesztéshez mellékelt tartalommal elfogadja.

Határozat szerint.

121/2019.(IX.5.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a „Balatonföldvár – Lakossági útfelújítás II. kivitelezési munkáinak elvégzése vállalkozási szerződés keretében” tárgyú közbeszerzési eljárás részét képező Ajánlati Felhívást az előterjesztéshez mellékelt tartalommal elfogadja, továbbá felhatalmazza Holovits György Huba polgármestert az eljárás során felmerülő nyilatkozatok és esetleges módosítások megtételére.

Felhívás közzétéve.

122/2019.(IX.5.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzata a Kőröshegyi Szent Kereszt Plébánia Balatonföldvári Filiájával az előterjesztés mellékletét képező Támogatási szerződést 3.000.000 Ft, azaz Hárommillió forint támogatási összeggel megköti, melynek pénzügyi fedezetére Balatonföldvár Város Önkormányzata felhalmozási célú tartalékkerete szolgál. 

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a Támogatási szerződés megkötésére.

Szerződés megkötve, teljesítve.

123/2019.(IX.5.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete pályázatot nyújt be az emberi erőforrások miniszterének a 2018. évi L. törvény 3. melléklet II. 4. a) pontja szerinti pályázati kiírására közművelődési érdekeltségnövelő támogatásra az önkormányzat által közművelődési megállapodás keretében működtetett Bajor Gizi Közösségi Ház közművelődési intézmény műszaki technikai eszközállományának és berendezési tárgyainak gyarapítása céljára. A képviselőtestület a saját forrás mértékét 423.190 Ft összegben, a fejlesztés teljes költségét 846.379 Ft összegben jelöli meg. A képviselőtestület nyilatkozik, hogy a saját forrást biztosítja, mely az önkormányzat költségvetésében rendelkezésre áll.  

Elnyert támogatás: 235.000 Ft.
124/2019.(IX.5.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az „Orvosi eszköz beszerzés” feladat ellátására a legkedvezőbb, a Rextra Kft. által benyújtott, 1.580.315 + ÁFA, azaz bruttó 2.007.000 Ft összegű ajánlatát elfogadja, és felhatalmazza Holovits György Huba polgármestert a szállítási szerződés aláírására.

Szerződés megkötve, teljesítve.

SZEPTEMBER 26.

125/2019.(IX.26.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadja: 

1.)  Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

       Tájékoztató zárt ülésen hozott döntésről

2.)  Balatonföldvári Nonprofit Kft. üzleti tervének módosítása

3.)  Megállapodás a Vízirendészet a Balatonért Alapítvánnyal

4.)  Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2020. évi fordulójához csatlakozás

5.)  Földvár-kártyához kapcsolódó alkalmazás bevezetése

6.)  Radnóti utcai temető kerítésének kivitelezése – ajánlatokról döntés

7.)  Panoráma körúton csapadékvíz-elvezető árok burkolása – ajánlatokról döntés

8.)  Önkormányzati utak felújítása tárgyában kivitelező kiválasztása

9.)  Oktatási integrációs pályázat kártérítési ügye

10.) Balatonföldvár város településrendezési eszközeinek 20. számú módosítása

Határozat szerint.

126/2019.(IX.26.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Balatonföldvári Nonprofit Kft. 2019. üzleti tervének módosítását nettó 263.814 e Ft kiadási és nettó 263.814 e Ft bevételi főösszeggel az üzleti tervben részletezettek szerint jóváhagyja, végrehajtásával megbízza a Kft. ügyvezetőjét.
A Nonprofit Kft-nél a béremelés végrehajtva.

127/2019.(IX.26.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Vízirendészet a Balatonért Alapítvánnyal (Székhely: 8623 Balatonföldvár Kikötő Pf: 3.) - az előterjesztés mellékletét képező tervezet szerint - megállapodást köt a vízi rendőrőrs ingatlanra vonatkozóan.

Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Megállapodás megkötve.

128/2019.(IX.26.) Kt. határozat:

1. Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2020. évi pályázati fordulójához. Az erre vonatkozó Általános Szerződési Feltételeket elfogadja, a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására felhatalmazza, a pályázati felhívásokat az előterjesztés melléklete szerint jóváhagyja.

2. A képviselőtestület kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el. 

3. A képviselőtestület kötelezettséget vállal arra, hogy a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését az EPER-Bursa rendszerben rögzíti. 

4. A képviselőtestület nyilatkozik arról, hogy az EPER-Bursa rendszerben általa meghatározott és a pályázóktól bekérendő, a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és mellékletek nem állnak ellentétben a pályázati kiírás feltételeivel.

Benyújtott pályázatokat a Humán Bizottság elbírálta. Három fő részesült 5000 Ft / hó, egy fő részesült 3000 Ft / hó összegű támogatásban.
129/2019.(IX.26.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az ARKER-DESIGN Stúdió Bt-vel a földvárkártya új moduljának, az EATRAC okos-város köztájékoztatási és kommunikációs rendszernek a bevezetése tárgyában döntését elhalasztja a szerződéstervezet rendelkezésre állásáig.

Ismételt tárgyalásra még nem került sor.

130/2019.(IX.26.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a „Radnóti utcai temető utcafronti kerítésének kivitelezése” feladat ellátására a legkedvezőbb, a Senter Kft. által benyújtott, 15.060.000 Ft + ÁFA = bruttó 19.126.200 Ft összegű ajánlatát elfogadja, a hiányzó fedezet összegét, bruttó: 381.200 Ft-ot a 2019. évi fejlesztési tartalékkeret terhére biztosítja, és felhatalmazza Holovits György Huba polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.

Szerződés megkötve, teljesítve.
131/2019.(IX.26.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Csapadékvízelvezető árok burkolása Balatonföldváron, a Panoráma körúton” feladat ellátására a legkedvezőbb, a Senter Kft. által benyújtott, 13.775.000 Ft + ÁFA összegű ajánlatát elfogadja, és felhatalmazza Holovits György Huba polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.

Szerződés megkötve, teljesítés 2020.március 31-éig.
132/2019.(IX.26.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzata által kiírt „Balatonföldvár – Lakossági útfelújítás II. kivitelezési munkáinak elvégzése, vállalkozási szerződés keretében” tárgyú közbeszerzési eljárásával kapcsolatban a képviselőtestület az alábbi eljárást lezáró döntést hozza:

A Bíráló Bizottság javaslata alapján a Hornyák Kft. (2890 Tata, Janek Géza u. 8-10.) Ajánlattevő által benyújtott ajánlatot érvényessé nyilvánítja és a közbeszerzési eljárást eredményessé nyilvánítja.

Megállapítja, hogy a közbeszerzési eljárás nyertese a Hornyák Kft. (2890 Tata, Janek Géza u. 8-10.) ajánlattevő, mivel ajánlattevő nyújtotta be a legjobb ár – érték arányú, érvényes és alkalmas ajánlatot.

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete, mint ajánlatkérő a beruházás költségeit a 2019. évi költségvetésében biztosítja, és felhatalmazza a polgármestert a kivitelezési szerződés megkötésére a felhívásban és az ajánlatukban meghatározott feltételekkel.

Szerződés megkötve, teljesítve.

133/2019.(IX.26.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatási integrációs pályázat kártérítési ügyében az előterjesztés 1. sz. mellékletét képező, LISZKAI Ügyvédi Irodával (Marcali, Szegedi u. 11., képviseli: dr. Liszkai Katalin ügyvéd) 2015. augusztus 19-én kötött megbízási szerződés módosítását és kiegészítését, valamint az előterjesztés 2. sz. mellékletét képező felszólító levelet jóváhagyja.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a módosított és kiegészített megbízási szerződés aláírására, a felszólító levél megküldésére Balatonszemes Község Önkormányzata részére.

Megbízási szerződés megkötve, felszólítás elküldve.
134/2019.(IX.26.) Kt. határozat:

1.
Balatonföldvár Város településrendezési eszközei 20. számú módosításának államigazgatási egyeztetési eljárása során Balatonföldvár Város Önkormányzatnak Képviselőtestülete az államigazgatási szervek és az eseti partnerek által adott véleményeket megismerte, azokat az összefoglalóban leírtak szerint fogadja el.

Megállapítja, hogy a véleményező államigazgatási szervek és az eseti partnerek kizáró észrevételt nem tettek.

Az eljárás részeként tartott lakossági fórumon és az azt követő 8 napon belül, partneri vélemény, észrevétel a módosítással kapcsolatban nem érkezett.

A fentiek alapján Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete lezártnak tekinti a településrendezési eszközei 20. számú módosításának egyeztetését, javasolja a végső szakmai véleményezési szakasz megkezdését, és felhatalmazza az ARKER STÚDIÓ Kft-t a végső szakmai véleményezési dokumentáció elkészítésére.

2.
Elrendeli a döntés közzétételét a település honlapján történő megjelentetéssel.

Rendelet megalkotva.

OKTÓBER 7.

135/2019.(X.7.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadja: 

1.)  Balatonföldvár város településrendezési eszközeinek 19. számú módosítása

2.)  Balatonföldvár város településrendezési eszközeinek 21. számú módosítása

3.) Balatoni Hajózási Zrt-vel kötött bérleti szerződés meghosszabbítása

Határozat szerint.

136/2019.(X.7.) Kt. határozat:

1. Balatonföldvár város településrendezési eszközeinek 19. számú módosítása során a környezet védelméért felelős szervek beérkezett válaszai alapján a változtatások a környezetre jelentős hatást nem gyakorolnak, környezeti vizsgálat lefolytatása nem szükséges.

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a környezet védelméért felelős szervek nyilatkozatai alapján úgy dönt, hogy a módosításhoz nem tartja szükségesnek környezeti vizsgálat-, értékelés lefolytatását.

2.
Balatonföldvár város településrendezési eszközei 19. számú módosításának államigazgatási egyeztetési eljárása során Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az államigazgatási szervek által adott véleményeket, és az azokra adott válaszokat megismerte, azokat az összefoglalóban leírtak szerint fogadja el.

Megállapítja, hogy a véleményező államigazgatási szervek kizáró észrevételt nem tettek, és az összefoglaló szerint elkészítendő végső szakmai véleményezési dokumentáció a véleményező államigazgatási szervek észrevételeinek meg fog felelni.

Az eljárás részeként tartott lakossági fórumon, és az azt követő 8 napon belül partneri vélemény, észrevétel a módosítással kapcsolatban nem érkezett.

A fentiek alapján Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete lezártnak tekinti a településrendezési eszközei 19. számú módosításának az egyeztetését, javasolja a végső szakmai véleményezési szakasz megkezdését, és felhatalmazza az ARKER STÚDIÓ Kft.-t a végső szakmai véleményezési dokumentáció elkészítésére.

3.
Elrendeli a döntés közzétételét a település honlapján történő megjelentetéssel.

Rendelet megalkotva.

137/2019.(X.7.) Kt. határozat:

1. Balatonföldvár város településrendezési eszközeinek 21. számú módosítása során a környezet védelméért felelős szervek beérkezett válaszai, valamint az eljárás során tartott eltérő vélemények egyeztető tárgyalása alapján, a változtatások a környezetre jelentős hatást nem gyakorolnak, környezeti vizsgálat lefolytatása nem szükséges.

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a környezet védelméért felelős szervek nyilatkozatai alapján úgy dönt, hogy a módosításhoz nem tartja szükségesnek környezeti vizsgálat-, értékelés lefolytatását.

2.
Balatonföldvár város településrendezési eszközei 21. számú módosításának államigazgatási egyeztetési eljárása során Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az államigazgatási szervek és a partnerek által adott véleményeket megismerte, azokat az összefoglalóban leírtak szerint fogadja el.

Megállapítja, hogy a véleményező államigazgatási szervek kizáró észrevételt nem tettek.

Az eljárás részeként tartott lakossági fórumon, és az azt követő 8 napon belül partneri vélemény, észrevétel a módosítással kapcsolatban nem érkezett.

A fentiek alapján Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete lezártnak tekinti településrendezési eszközei 21. számú módosításának az egyeztetését, javasolja a végső szakmai véleményezési szakasz megkezdését, és felhatalmazza az Arker-Építész Bt-t a végső szakmai véleményezési dokumentáció elkészítésére.

3.
Elrendeli a döntés közzétételét a település honlapján történő megjelentetéssel.

Rendelet megalkotva.

138/2019.(X.7.) Kt. határozat:

1. Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a balatonföldvári 26/2 hrsz. alatt felvett, 2520 m2 alapterületű ingatlanra a Balatoni Hajózási Zrt-vel kötött bérleti szerződését egy évvel meghosszabbítja, 2020. szeptember 30. napjáig.

2.  Felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés 1. sz. kiegészítésének aláírására.

Szerződés megkötve.

OKTÓBER 24.

139/2019.(X.24.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadja: 

1.) Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről, megbízólevelek átadása

2.) Az önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele

3.) Alpolgármester megválasztása, eskütétele

4.) Bizottságok elnökének, tagjainak megválasztása – nem képviselő tagok eskütétele

5.) Polgármester illetményének megállapítása, ki nem adott szabadságáról döntés

6.) Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása

7.) Megbízás adása a Szervezeti és Működési Szabályzat, valamint a Gazdasági Program felülvizsgálatára

8.) Önkormányzati társulásokba képviselő delegálása

9.) Tájékoztató a képviselőtestület tagjainak egyes kötelezettségeiről

10.) Balatonföldvári Nonprofit Kft. beszámolója az üdülési idény tapasztalatairól

11.) Beszámoló a Balatonföldvári Kistérségi Turisztikai Egyesület szakmai munkájáról

12.) Iskolai körzetek kialakításának véleményezése

13.) Üzlethelyiség bérleti hasznosítása





Határozat szerint.

140/2019.(X.24.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a szavazatszámláló bizottság elnőkének Veres Zsolt Károly képviselőt, tagjainak Kovács Emőke képviselőt és Andorka Miklós képviselőt megválasztja.

Határozat szerint.

141/2019.(X.24.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Babina Éva képviselőt alpolgármesternek megválasztja.

Határozat szerint.

142/2019.(X.24.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Fekete Tamást nem képviselőtestületi tag alpolgármesternek megválasztja.

Határozat szerint.

143/2019.(X.24.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökének Veres Zsolt Károly képviselőt megválasztja.

Határozat szerint.

144/2019.(X.24.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagjává Kovács Emőke képviselőt, Pappné Molnár Veronika képviselőt, valamint Horváth Gábornét és Farkas Zoltánt megválasztja.

Határozat szerint.

145/2019.(X.24.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Humán Bizottság elnökének Kovács Emőke képviselőt megválasztja.

Határozat szerint.

146/2019.(X.24.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Humán Bizottság tagjává Andorka Miklós képviselőt, dr. Kovács Zsolt képviselőt, valamint Balázs Ágnes Margitot és Kovács Alexandra Zsuzsannát megválasztja.

Határozat szerint.

147/2019.(X.24.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megállapítja, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdés d) pontjában és (6) bekezdésében foglaltak alapján, Holovits György Huba polgármester illetményének összege 548.400 Ft, költségtérítésének összege 82.260 Ft.

Határozat szerint.

148/2019.(X.24.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megállapítja, hogy Holovits György Huba polgármester 2014-2019. közötti polgármesteri foglalkoztatási jogviszonya alatt ki nem adott szabadságának mértéke 24 nap, melyet a 2019-2024. közötti önkormányzati ciklusra létrejött foglalkoztatási jogviszonya során vesz figyelembe.

Határozat szerint.

149/2019.(X.24.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Babina Éva alpolgármester tiszteletdíját, 2019. október 24. napjától, 100.000 Ft összegben, költségtérítését 15.000 Ft összegben állapítja meg. 

Határozat szerint.

150/2019.(X.24.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Fekete Tamás alpolgármester tiszteletdíját, 2019. október 24. napjától, 100.000 Ft összegben, költségtérítését 15.000 Ft összegben állapítja meg. 

Határozat szerint.

151/2019.(X.24.) Kt. határozat:

1. Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megbízza a polgármestert a szervezeti és működési szabályzatról szóló rendelet felülvizsgálatával, és a képviselőtestület novemberi ülésén való előterjesztésével. 

2. Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megbízza a polgármestert az önkormányzat új gazdasági programjának előkészítésével, és hat hónapon belüli előterjesztésével. 

SZMSZ felülvizsgálva, módosítva. Gazdasági program készítése folyamatban.

152/2019.(X.24.) Kt. határozat:

I. Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2019. október 13. napjától a

1. Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsába,

2. Balatonlellei Pénzügyi Végrehajtási Társulás Társulási Tanácsába,

3. Somogy Megyei Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába,

4. Dél-balatoni Szennyvíz-elvezetés és Tisztítás Megvalósítását Célzó Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába

Holovits György Huba polgármestert delegálja.

II. Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy határoz, hogy amennyiben Holovits György Huba polgármester, delegált tag a 

1. Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa,

2. Balatonlellei Pénzügyi Végrehajtási Társulás Társulási Tanácsa,

3. Dél-balatoni Szennyvíz-elvezetés és Tisztítás Megvalósítását Célzó Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa

ülésén nem tud részt venni, helyettesítését Babina Éva alpolgármester látja el.

Társulások munkaszervezete értesítve.

153/2019.(X.24.) Kt. határozat:

1. Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az Mötv. 94. § (2) bekezdésében foglaltak, valamint a társulási megállapodás vonatkozó rendelkezéseinek figyelembevételével, Balatonföldvár Város Önkormányzatának a Dél-balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásban való képviseletével Holovits György Huba polgármestert bízza meg.

2. Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az Mötv. 94. § (2) bekezdésében foglaltak, valamint a társulási megállapodás vonatkozó rendelkezéseinek figyelembevételével, mint a Balatonföldvár és térsége hulladékgazdálkodási kistérséghez tartozó önkormányzat, Balatonföldvár Város Önkormányzatának a Dél-balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Felügyelő Bizottságában való képviselete ellátására Kötcse Község Önkormányzata képviseletét ellátó személyt, Kötcse község polgármesterét delegálja.

Társulás munkaszervezete értesítve.

154/2019.(X.24.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Balatonföldvári Nonprofit Kft. üdülési idény tapasztalatairól szóló beszámolóját az előterjesztés szerint elfogadja.

Határozat szerint.

155/2019.(X.24.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Balatonföldvári Kistérségi Turisztikai Egyesület 2019. évi szakmai munkájáról szóló beszámolóját az előterjesztés szerint elfogadja.

Határozat szerint.

156/2019.(X.24.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Somogy Megyei Kormányhivatal Kaposvári Járási Hivatala felhívására, a 2020-2021-es tanévre vonatkozóan, az iskolai felvételi körzethatárok kialakítása tárgyában nyilatkozik, hogy a település jegyzőjének nyilvántartásában szereplő, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermekek létszáma: 0 fő.

A képviselőtestület a 2019-2020-as tanévre megállapított körzethatárokban változást nem tart szükségesnek, a településen élő gyermekek számára a balatonföldvári Széchényi Imre Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola kijelölését javasolja.

Kormányhivatal értesítve.

157/2019.(X.24.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Balatonföldvár Kőröshegyi u. 5. szám alatti üzlethelyiség bérleti hasznosítására az előterjesztés melléklete szerint pályázatot hirdet.

Elrendeli a pályázati hirdetménynek az önkormányzat weblapján történő közzétételét.

Felhívás közzétéve.

NOVEMBER 5.

158/2019.(XI.5.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadja: 

1.)  Az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása

2.)  A helyi szociális ellátásokról szóló rendelet módosítása

3.)  Balatonföldvár város településrendezési eszközeinek 20. számú módosítása

4.) Kisfaludy Program pályázatán való részvétel tárgyában szándéknyilatkozat

Határozat szerint.

159/2019.(XI.5.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az előterjesztés 2. melléklete szerint, Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 105/2005. (VI.23.) Kt. határozatával jóváhagyott, és többször módosított, Balatonföldvár Város Településszerkezeti Tervét az alábbiak szerint módosítja:

 A Tsz-Tf jelű Településszerkezeti Tervlap változással érintett területe módosul az 1. melléklet szerinti tartalommal.

1. A változások leírását e határozat 2. melléklete tartalmazza. 

2. A település területi mérlegét e határozat 3. melléklete tartalmazza. 

3. Balatonföldvár Város Településszerkezeti Terve e határozat 4. melléklete szerint kiegészül a területrendezési tervekkel való összhang igazolásával.

Határozat szerint átvezetve.
160/2019.(XI.5.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az előterjesztés mellékletét képező tervezet szerint együttműködési szándékát fejezi ki a Kisfaludy Turisztikai Fejlesztési Program Balatoni e-kikötő fejlesztési konstrukció keretében meghirdetett, a kikötő létesítését célzó projekt megvalósítása érdekében. Felhatalmazza a polgármestert a szándéknyilatkozat aláírására.

Szándéknyilatkozat aláírva.

NOVEMBER 21.

161/2019.(XI.21.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadja: 

1.)  Képviselői mandátumról történt lemondás

      Képviselő részére megbízólevél átadása, képviselő eskütétele

2.)  Humán bizottság tagjainak megválasztása, nem képviselő bizottsági tag eskütétele

3.)  Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

      Tájékoztató vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről

4.)  Tájékoztató a Földvár Televízió 2019. évi tevékenységéről

5.)  Földvár Televízió főszerkesztőjének megbízása

6.)  Az önkormányzat 2020. évi belső ellenőrzési tervének elfogadása

7.)  Szervezeti és működési szabályzat felülvizsgálata

8.)  2019. évi igazgatási szünetről szóló rendelet megalkotása 

9.)  Helyi adókról szóló rendelet módosítása

10.)  Háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló rendelet módosítása

11.) Balatonföldvár város településrendezési eszközeinek 19. módosítása

12.)  Balatonföldvár város településrendezési eszközeinek 21. módosítása

13.)  Az önkormányzat 2019. évi közbeszerzési tervének módosítása

14.)  Zöld Város Programhoz kapcsolódó közbeszerzési eljárás belső felelősségi rendjének elfogadása

15.)  Kőröshegyi út 5. szám alatti üzlethelyiség bérbeadása

16.)  Balatonföldvár 1103 hrsz. alatti ingatlan önkormányzati tulajdonba adása

17.)  Mikes Kelemen utca tulajdonjogának rendezése

18.)  Ady Endre utcai lakás értékesítése

19.)  Balatonföldvári Nonprofit Kft. ügyvezetőjének megbízása

        Balatonföldvári Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítása 

20.)  Balatonföldvári Sportegyesület támogatás iránti kérelme

21.)  Önkormányzati dolgozók év végi juttatásáról döntés

22.)  Ügyvédi keretmegállapodás jóváhagyása





23.)  Képviselői indítvány megtárgyalása






Határozat szerint.

162/2019.(XI.21.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Olsovszky-Kovács Alexandra Zsuzsanna képviselőt a Humán Bizottság tagjának megválasztja.

Határozat szerint.

163/2019.(XI.21.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Buzsáki Istvánnét a Humán Bizottság nem képviselő tagjának megválasztja.

Határozat szerint.

164/2019.(XI.21.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót elfogadja.

Határozat szerint.

165/2019.(XI.21.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság előterjesztése alapján megállapítja, hogy a képviselőtestület tagjai: a polgármester és az önkormányzati képviselők, valamint a nem képviselőtestületi tag alpolgármester, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvényben foglalt vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségüknek határidőben eleget tettek.

Határozat szerint.

166/2019.(XI.21.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Földvár Televízió 2019. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Határozat szerint.
167/2019.(XI.21.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Földvár Televízió főszerkesztőjének megbízása tárgyában a pályáztatásra vonatkozó módosító indítványt nem fogadja el.

Határozat szerint.

168/2019.(XI.21.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Futó Zsófiát a Földvár Televízió főszerkesztőjének, az előterjesztésben szereplő megbízási szerződésben foglaltak szerint megbízza.

Szerződés megkötve.
169/2019.(XI.21.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az önkormányzat 2020. évi belső ellenőrzési tervét az előterjesztés szerint elfogadja.

Belső ellenőr értesítve.

170/2019.(XI.21.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az önkormányzat 2020-2023. évi stratégiai ellenőrzési tervét az előterjesztés szerint elfogadja.

Belső ellenőr értesítve.

171/2019.(XI.21.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a szervezeti és működési szabályzat módosítása tárgyában elfogadja a módosító indítványt, mi szerint a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság ülésének időpontja rendszerint a képviselőtestület ülésének napján, csütörtökön 13,00 óra.

Határozat szerint.

172/2019.(XI.21.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi adókról szóló rendelet módosítása tárgyban a módosító indítványt, mi szerint ne kerüljön sor az idegenforgalmi adó emelésére, nem fogadja el.

Határozat szerint.

173/2019.(XI.21.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2019. évi közbeszerzési terv 2. számú módosítását megismerte, és a csatolt melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Központi felületen közzétéve.

174/2019.(XI.21.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a „Balatonföldvár Zöldváros program megvalósítása” című, TOP-2.1.2-15-SO1-2016-00002 kódszámú pályázat keretében kivitelezési munkák elvégzése vállalkozási szerződés keretében II.” közbeszerzési eljárás belső felelősségi rendjét megismerte, és az előterjesztéshez mellékelt tartalommal elfogadja.

Központi felületen közzétéve.

175/2019.(XI.21.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Balatonföldvár, Kőröshegyi út 5. szám alatti, balatonföldvári 1167/2/B/4 hrsz-ú és balatonföldvári 1167/2/B/5 hrsz-ú, 2 db 33 m2 nagyságú üzlethelyiségre vonatkozóan az előterjesztés melléklete szerinti bérleti szerződést az F-F Design Kft-vel megköti.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés megkötésére.

Szerződés megkötve.

176/2019.(XI.21.) Kt. határozat:

1. Balatonföldvár Város Önkormányzata az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) c) pontja alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 13. § (1) bekezdés 1.  pontjában meghatározott településfejlesztés, településrendezés és 11. pontjában meghatározott helyi környezet- és természetvédelem feladatellátás céljából kezdeményezi és kérelmezi a balatonföldvári 1103 hrsz. alatt felvett, összesen 20696 m2 alapterületű ingatlan térítésmentes önkormányzati tulajdonba adását.

2. Balatonföldvár Város Önkormányzata vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek – ideértve a művelési ág szükséges megváltoztatásának költségét – megtérítését.

3. Az igényelt ingatlan műemléknek nem minősül, örökségvédelem alatt nem áll. 

4. A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a balatonföldvári 1103 hrsz.   alatt felvett ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az MNV Zrt. felé teljes jogkörben eljárjon és valamennyi nyilatkozatot megtegye.

5. A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a balatonföldvári 1103. hrsz.  alatt felvett ingatlan térítésmentes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó igénybejelentést az előterjesztés 1. melléklete szerint benyújtsa és a megállapodást aláírja.

Kérelem benyújtva.

177/2019.(XI.21.) Kt. határozat:

1. Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 101. § alapján kezdeményezi Balatonszárszó Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestületénél a balatonszárszói 023/5 hrsz. alatt nyilvántartott, 6950 m2 területű, kivett út területének átadását, figyelemmel arra, hogy az út elsősorban a balatonföldvári ingatlanokat kiszolgáló lakóútként funkciónál.

2. Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete kezdeményezi a Nemzeti Földügyi Központnál a balatonszárszói 023/5 hrsz. alatt nyilvántartott, 6950 m2 területű, kivett út tulajdonjogának, illetve (másodlagosan) vagyonkezelői jogának térítésmentes átadását Balatonföldvár Város Önkormányzata részére. 

3. Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a tényleges, természetbeni használat alapján kezdeményezi a SEFAG Erdészeti és Faipari Zrt-nél, hogy járuljon hozzá a balatonszárszói 023/5 hrsz. alatt nyilvántartott, 6950 m2 területű, kivett út tulajdonjogának, illetve (másodlagosan) vagyonkezelői jogának Balatonföldvár Város Önkormányzata részére történő térítésmentes átadásához. 

4. Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megbízza a polgármestert a területátadás, valamint a tulajdonjog illetőleg vagyonkezelői jog átadáshoz szükséges tárgyalások lefolytatásával.

Az érintett szervekhez megkeresés továbbítva.

178/2019.(XI.21.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a balatonföldvári 1514/A/1 hrsz. alatt felvett, lakás megnevezésű, 70 m2 nagyságú, természetben 8623 Balatonföldvár, Ady Endre u. 57. fsz. 1. szám alatt található, Balatonföldvár Város Önkormányzatának 1/1-ed arányú, kizárólagos tulajdonát képező ingatlant értékesítésre kijelöli az 1. melléklet szerinti feltételekkel.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert az ingatlan értékesítéséhez szükséges pályázat kiírására.

Felhívás közzétéve.

179/2019.(XI.21.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Kiss Tibor ügyvezető tiszteletdíjának 500.000 Ft / hó összegben történő megállapítására tett módosító indítványt nem fogadja el.

Határozat szerint.

180/2019.(XI.21.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Kiss Tibor, 8600 Siófok, szám alatti lakost a Balatonföldvári Kulturális Szolgáltató és Fenntartó Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ( székhelye: 8623 Balatonföldvár, Petőfi S.u.1. cégjegyzékszám:14-09-314024 ) ügyvezetőjévé 2020. január 1. napjától kezdődő, 2020. december 31. napjáig terjedő hatállyal megválasztja, megbízási díját 450.000 Ft/hó összegben, költségtérítését megbízási díja 15 %-ában állapítja meg, a megbízási szerződés meghosszabbítását az előterjesztés melléklete szerint jóváhagyja.

Szerződés megkötve.

181/2019.(XI.21.) Kt. határozat:

1. Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Balatonföldvári Kulturális Szolgáltató és Fenntartó Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapító okiratának módosítását az előterjesztéssel egyezően elfogadja.

2. A képviselőtestület felhatalmazza a Holovits György Huba polgármestert, valamint Kiss Tibor ügyvezetőt, hogy a változásbejegyzésre irányuló cégeljárásban a szükséges jognyilatkozatokat megtegyék, és a cégeljáráshoz szükséges iratokat aláírják.

Eljáró ügyvéd értesítve.

182/2019.(XI.21.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Balatonföldvári Sportegyesület (8623 Balatonföldvár, Gábor Á. u. 20.) részére 2.287.329 Ft-ot, azaz Kettőmillió-kettőszáznyolcvanhétezer-háromszázhuszonkilenc forintot TAO támogatás igénybevételével megvalósuló sportfejlesztés céljára, pályázati önrészként a 2019. évi költségvetés tartalékkerete terhére, vissza nem térítendő támogatásként  biztosítja tekintettel arra, hogy a megvalósítandó célok a gyermekek, az ifjúság előmenetelét szolgálják. 

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.
Szerződés megkötve.

183/2019.(XI.21.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az önkormányzati dolgozók év végi juttatásának 60.000 Ft összegben történő megállapítására tett módosító indítványt nem fogadja el.

Határozat szerint.

184/2019.(XI.21.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az önkormányzat és az önkormányzati hivatal dolgozói részére nyújtandó, nettó 50.000 Ft / fő összegű év végi juttatás forrását, 4.026.000 Ft összegben, a költségvetési tartalék terhére biztosítja. 

Juttatás kifizetve.

185/2019.(XI.21.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a polgármester év végi juttatásának 60.000 Ft összegben történő megállapítására tett módosító indítványt nem fogadja el.

Határozat szerint.

186/2019.(XI.21.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Holovits György Huba polgármester részére nettó 50.000 Ft összegű év végi juttatást állapít meg.

Juttatás kifizetve.

187/2019.(XI.21.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete dr. Keller András ügyvéddel ( 8600 Siófok, Fő u. 47-53. I/5. ) kötendő keretmegállapodást az előterjesztés szerint jóváhagyja, aláírására a polgármestert felhatalmazza.

Megállapodás megkötve.

188/2019.(XI.21.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Kisfaludy program pályázatán való részvételhez a 2019. november 5-i ülésén tett szándéknyilatkozatát nem vonja vissza.

Határozat szerint.

189/2019.(XI.21.) Kt. határozat: ZÁRT ülésen

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadja: 

1.)  Közösség együttélés alapvető szabályainak megsértése tárgyában fellebbezés elbírálása

Határozat szerint.

190/2019.(XI.21.) Kt. határozat: Közösség együttélés alapvető szabályainak megsértése tárgyában zárt ülésen hozott határozat.
NOVEMBER 26.

191/2019.(XI.26.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadja: 

1.) Kvassay sétány partvédőmű rekonstrukciója III. ütem – pályázat megvalósítása

2.) Strandfejlesztési pályázat benyújtása

3.) Önkormányzati gépjárművek cseréje

Határozat szerint.

192/2019.(XI.26.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Balatonföldvár, Kvassay sétány partvédőmű rekonstrukciója, III. ütem” című pályázat kivitelezési munkáira érkezett árajánlatok közül a legkedvezőbbet, az Aqua Sió Kft. által benyújtott nettó 16.005.100 Ft +ÁFA = bruttó 20.326.477 Ft összegű ajánlatot elfogadja, a megvalósításhoz szükséges önrészt 10.163.239 Ft összegben a 2020. évi költségvetésében biztosítja, és felhatalmazza Holovits György Huba polgármestert a vállalkozási szerződés megkötésére.

Vállalkozási szerződés megkötve.
193/2019.(XI.26.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a „Balatonföldvár, Kvassay sétány partvédőmű rekonstrukciója” beruházás kapcsán a műszaki ellenőri tevékenységre beérkezett ajánlatok közül a legkedvezőbb, a Special Bauterv Kft. által benyújtott 480.000 Ft + ÁFA összegű ajánlatot elfogadja, és felhatalmazza Holovits György Huba polgármestert a megbízási szerződés aláírására.  

Megbízási szerződés megkötésre került.

194/2019.(XI.26.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Keleti és a Nyugati Strand fejlesztésére irányuló pályázati lehetőséget megismerte, a pályázat benyújtását az előterjesztésben leírtak szerint támogatja, azzal, hogy a Keleti strandra tervezett csúszda kikerül a fejlesztési célok közül; továbbá a Nyugati strandra tervezett kosárlabda pálya helyett vízi akadálypálya kerül beemelésre.

Pályázat benyújtva.

195/2019.(XI.26.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Keleti és a Nyugati Strand fejlesztésére irányuló pályázat benyújtása során az előterjesztésben szereplő fejlesztési célokat módosítsa, azzal, hogy a szükségessé vált módosításokról a képviselőtestületet tájékoztassa.

Pályázat benyújtva.

Módosítások: a pályázati prioritásokhoz igazodva, mindegyik strandon még terveztük különálló gyerekmosdó és baba-mama barát szoba kialakítását, valamint pontosítottunk (megemeltük) a zöld területek minőségének javítása érdekében az öntözőrendszer kialakításának költségeit, kútfúrással egybeszámolva.
196/2019.(XI.26.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az önkormányzat tulajdonában álló gépjárműveket értékesíti a Fodor Autó Kft. (8600 Siófok, Fő u. 234.) részére, finanszírozási önerőként beszámíttatva új gépjárművek lízingelése miatt: 

LVB-309 forgalmi rendszámú Renault Trafic: 2.600.000 Ft

NST-950 forgalmi rendszámú Renault Talisman: 4.100.000 Ft
A képviselőtestület felkéri a Balatonföldvári Nonprofit Kft-t nyílt végű pénzügyi lízing konstrukció keretében a Fodor Autó Kft-től (8600 Siófok, Fő u. 234.) az alábbi gépjárművek lízingelésére, az ajánlatban szereplő feltételekkel:

Új Renault Trafic Combi Pack Comfort 2,9t L2H1 2.0 Energy dCi 145

Új Renault Talisman Initiale Paris TCe 225 FAP EDC

Szerződések megkötve, teljesítve.

DECEMBER 12.

197/2019.(XII.12.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadja: 

1.)  Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

2.)  A képviselőtestület 2020. évi munkatervének jóváhagyása 

3.)  Beszámoló az ingyenesen önkormányzati tulajdonba adott ingatlanok 2019. évi 

       hasznosításáról

4.)  Köztisztviselői illetményalapról szóló rendelet megalkotása 

5.)  A díjköteles parkolás szabályozásáról szóló rendelet módosítása

6.)  A Földvár-kártya szabályozásáról szóló rendelet módosítása

7.)  Balatonföldvári Közös Önkormányzati Hivatal alapító megállapodásának jóváhagyása

8.)  Zöld város program tárgyában közbeszerzési eljárást lezáró döntés

9.)  Általános iskola udvarán grund megvalósításhoz tulajdonosi hozzájárulás

10.)  Media Solutions Kft. – Somogy Televízió működésének támogatása

11.)  Balatonföldvár 951-952 hrsz-ú ingatlanok vagyoni ügye

12.)  Balatonföldvári Nonprofit Kft-nél dolgozók év végi juttatása

Határozat szerint.

198/2019.(XII.12.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót elfogadja.
Határozat szerint.

199/2019.(XII.12.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a képviselőtestület 2020. évi munkatervét az előterjesztés szerint jóváhagyja.
Határozat szerint.

200/2019.(XII.12.) Kt. határozat:

1. Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a balatonföldvári 1741 hrsz. alatt felvett Kulipintyó ingatlan 2019. évi hasznosításáról szóló tájékoztatót jóváhagyja. 

2. Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a balatonföldvári 1565/4 és 1565/5 hrsz. alatt felvett ingatlanok 2019. évi hasznosításáról szóló tájékoztatót jóváhagyja. 

3. Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a balatonföldvári 26/2 hrsz. alatt felvett ingatlan 2019. évi hasznosításáról szóló tájékoztatót jóváhagyja. 

MNV Zrt. értesítve.
201/2019.(XII.12.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a díjköteles parkolás szabályozásáról szóló rendelettervezet tárgyában a módosító indítvány, mi szerint ne emelkedjenek a díjak, és a parkolási időszak június 1 – szeptember 15. között naponta 9,00 – 18.00 óra között kerüljön szabályozásra, nem elfogadja.
Határozat szerint.

202/2019.(XII.12.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a díjköteles parkolás szabályozásáról szóló rendelet módosításából adódó feladatok végrehajtása érdekében felhatalmazza a Balatonföldvári Nonprofit Kft. ügyvezetőjét a szükséges eszközök beszerzésére a Kft. gazdálkodási eredményének terhére.

Négy parkolóóra beszerezve, telepítés április hó.
203/2019.(XII.12.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az előterjesztéssel egyezően jóváhagyja a „Balatonföldvári Közös Önkormányzati Hivatal alapító megállapodást”- t.  Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Megállapodás megkötve.

204/2019.(XII.12.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzata által kezdeményezett „Balatonföldvár Zöldváros program megvalósítása” című, TOP-2.1.2-15-SO1-2016-00002 kódszámú pályázat keretében kivitelezési munkák elvégzése, vállalkozási szerződés keretében tárgyú közbeszerzési eljárással kapcsolatban a képviselőtestület az alábbi eljárást lezáró döntést hozza:

A Bíráló Bizottság javaslata alapján az eljárást a Kbt. 75. § (1) bekezdés a) pontja alapján – mely kimondja, hogy eredménytelen az eljárás, ha nem nyújtottak be ajánlatot – eredménytelenné nyilvánítja.

Döntés közzétéve.

205/2019.(XII.12.) Kt. határozat:

1. Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete, mint az 1307 hrsz-ú, természetben 8623 Balatonföldvár, Gábor Áron u. 1. szám alatt található, általános iskola, ifjúsági ház és udvar megnevezésű ingatlan 1/1-ed arányú tulajdonosa támogatja a Széchényi Imre Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola GRUND építési terveit.

A képviselőtestület hozzájárul ahhoz, hogy az ingatlanon a mellékelt tervek alapján sportolásra alkalmas közösségi tér kerüljön kialakításra.

2. Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhívja a Széchényi Imre Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola figyelmét arra, hogy pályázatnyertessége, illetve az építmény kialakítása esetén az építési tevékenység megkezdése előtt, Balatonföldvár város településképének védelméről szóló 25/2018.(XII.17.) önkormányzati rendelet előírásainak megfelelően településképi bejelentési eljárást kell lefolytatni.

Iskola értesítve.
206/2019.(XII.12.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzata a Media Solutions Kft-vel az előterjesztés mellékletét képező támogatási szerződést 2.800.000 Ft, azaz Kettőmillió-nyolcszázezer forint támogatási összeggel megköti, melynek pénzügyi fedezetére Balatonföldvár Város Önkormányzata 2020. évi költségvetésének kerete szolgál. 

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.

Szerződés megkötve.
207/2019.(XII.12.) Kt. határozat:

1. Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete kezdeményezi a balatonföldvári 951 hrsz. alatt felvett kisajátítási eljárásának megindítását a jelen előterjesztés mellékletét képező kérelem szerint.

Felhatalmazza a polgármestert a kisajátítási kérelem formanyomtatvány benyújtására és annak aláírására, valamint a kisajátítási eljárásban szükséges egyéb - önkormányzat érdekét nem sértő - nyilatkozatok, meghatalmazások megtételére.

2. Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete kezdeményezi a balatonföldvári 952 hrsz. alatt felvett ingatlan kisajátítási eljárásának megindítását a jelen előterjesztés mellékletét képező kérelem szerint.

Felhatalmazza a polgármestert a kisajátítási kérelem formanyomtatvány benyújtására és annak aláírására, valamint a kisajátítási eljárásban szükséges egyéb - önkormányzat érdekét nem sértő - nyilatkozatok, meghatalmazások megtételére.
Kérelem benyújtva.

208/2019.(XII.12.) Kt. határozat:

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselőtestülete engedélyezi a Balatonföldvári Nonprofit Kft. dolgozói részére, a Kft. 2019 évi bérmaradványa terhére, a 2019 évben ledolgozott idő arányában, nettó 50.000 Ft / fő / év, összesen: 2.102.616 Ft összegű készpénz juttatás kifizetését.

Juttatás kifizetve.

Balatonföldvár, 2020. január 16.








 Mikóné Fejes Ibolya 

                       aljegyző
Törvényességi ellenőrzésre bemutatva: 

Ellenjegyezte:   ………………………………….. 

                         Köselingné dr. Kovács Zita jegyző
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